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ATA DA TERCEIRA REUNIÃo ORDINARIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA MULHER DE 2025.

Realizada aos dezoito de marçode 2025 das 14h0Omin às 18h0Omin no EspaçoCasinha na Serra

-Rua Potyra Mirim, 220, Embu Mirim. Presentes nesta reunião que tinha como tema :Café com
Mulheres,aPresidente Sra Neudir Sudati, Vice Presidente Sra Thais Bitencourt e Secretária Sra

Denise Cristina Freitas, também asconselheiras :Alessandra Soares, Ana Paula Alves Siqueira de

Brito, Claudia Regina Pinto, Débora Teodoro de Morais, Elaine Aparecida dos Santos, Eleni de
Andrade Mendonça,Elisabeth Aparecida Vicente, Felisangela de Souza Pinto, Gicélia Ribeiro dos
Santos Girardeli, Irene Monteiro da Silva, lvete Peixe Aschermann, Julia Wiltemburg de Oliveira,

Juliana Nunes, Keila Pereira, Lana Quelli Wiltemburg dos SantosOliveira, Lara Macedo Pascom,
Mana Eirlieni Alves Matos, Maura Custódio da Silva, Mirian Freires Lima, MonicaGraziela Paulino

Rocha, Paula Mangialardo da Luz, Sideli da Silva Lopes e Wanda da Silva Santana.

Compareceram também às Sras Naildes de Jesus Santos, Nicolly Braconi Rossi, Paloma Araujo

dos SantosSilva, Silvia Regina Borges, Verônica de Oliveira Rodrigues, Laura Santosda Silva,

Juliana Cássia de Oliveira, Geovana Maciel e Barbara Vieira. Luciana Barbosa do Nascimento

representantes da Sociedade Civil , Sra Marcelly Fernanda Mariani da Silva representando a
Deputada Analice Fernandes e Sra Helena Lacerda representando o Vereador GustavoMariani.

Sra Anne de Fátima Araújo Aguiar representando a Defensoria Pública. Convidadas a também a
delegada Dra Michele Santana, a representante do Sebrae Osasco, Cilmalia Medeiros, que
anunciou a retomada do programa SebraeDelas, ea Dra. Sönia Santos, da Caravanada Mulher.

Estiveram presentes ainda lideranças do terceiro setor Sra Valderez Ramos, Sra Valesca Mota a
vice-presidente Thaisea equipe do CREAS Sra AnaClâudia Limae lrene Monteiro que atuam nos
trabaihos com mulheres vitimas de violência doméstica do municipio. Presente na reunião, a

Secretária de Desenvolvimento Social, Sra Anali Corsini,que parabenizou o Conselho e convidou

para uma ação conjunta a ocorrerá dia 29 de março. A presidente Neudir Sudatti reforçou a
importância do Conselho como espaço de defesa dos direitos das mulheres. Dentre a ocasi�o que
oferecia uma reunião voltada ao auto cuidado ede formadiferenciada proporcionou o acolhimento

das conselheiras e convidadas, a pauta incui: apresentação das convidadas; reuniões

extraordinánias: discussões sobre denúcias; palestras do Mês das Mulheres; planejamento da

acao "Empodera �la , aconteceu tambem a dinámica de pertencimento com otema 'Cuidandode
quem cuida'; eum café especial oferecido pelo conselho na casinha na serra local diferenciado

para comemorar o mes dasmulheres pela Sra Adriana de Lima, presidente do CONTUR, eao Sr.

Luciano, anfitriões do evento, Sra Neudir agradeceu o acolhimento e cuidado com todas as
participantes.O Conselho da Mulher tem a missão de formular, coordenar, supervisionare avaliar

politicas públicas voltadas aos direitos das mulheres. Sra Neudir encerra a reunião e agradecea

presença de todos os participantes.Sem Mais

Atenciosamente

NeydirSudatti

Presidente doConselhoda Mulher
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1 Alessandra Soares
Ana Cláudia Lima

3 Ana Paula Alves Siqueira de Brito

4 Anne de Fátima Araújo Aguiar

5Ciomalia Aparecida de Medeiros

6 Claudia Regina Pinto� Debora Teodoro de morais

8 Denise Cristina Freitas
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10 Eleni de AndradeMendonça

11 Elisabeth Aparecida Vicente

12Felisangelade souza pinto

13 Gicélia Ribeirodos Santos Girardelli

14 Irene Monteiro da Silva lai monkiSve
15 Ivete Peixe Aschermann

16Julia wiltemburg de Oliveira
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17 Juliana Nunes

18 Keila Pereira

19 Lana Quelli Wiltemburg dos SantosOliveira

20 Lara Macedo Pascom

21 Luciana Barbosa do Nascimento

22 Marcelly FernandaMariani da Silva

23 Maria Elrileni Alves Matos

24 Maura Custódio da Silva

25 Mirian Freires Lima

26 Monica Graziela Paulino Rocha

27 Naildes de Jesus santos

28 Neudir Sudatti

29 Nicolly Braconi Rossi

3o Paloma Araujo dos SantosSilva

31 Paula Mangialardo da luz

32 Sideli da Silva Lopes

33 Silvia ReginaBorges

34 Sonia da Silva Santos

35 Thais Bitencourt

36 Valderez Ramos

3�,Valesca Mota

38 Verônicade Oliveira Rodrigues

39 Wanda da Silva Santana
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